

从教30年乡村教师可获国家荣誉

我市首批申报和统计工作启动

信阳消息 (记者 王洋) 近日,省教育厅、省人社厅公布联合发出通知,今后,对在乡村学校从教30年的教师,授予国家统一颁发的荣誉证书。昨日,记者从市教育局获悉,目前,我市乡村老教师申报和统计工作已经启动,符合条件的教师可以申报。

按照规定,在县以下(不含县城所在地)乡镇和村庄学校任教年限累计满30年的正式在编教师、在岗和离退休教师均纳入颁发范围,在乡村学

校教学一线任教满30年的学校管理干部,符合条件的也纳入颁发范围。其中,截至2015年12月31日,任教年限满30年的符合条件的乡村教师纳入首次登记颁发范围,荣誉证书分批次颁发,颁发顺序根据乡村教师任教年限的长短确定。

任教年限指在县以下(不含县城所在地)乡镇和村庄学校从事教育教学工作的累计周年数。其中,间断后继续从事乡村教育教学工作,前

后任教时间合并计算;经学校或主管部门批准,带薪到各级各类学校和培训机构学习的教师,学习结束后继续从事教育教学工作的,其学习的时间可计算为任教年限;退休教师任教年限计算截止到离退休年月。

据悉,荣誉证书由教育部、人社部统一印制,以两部名义联合颁发。获得荣誉证书的教师,其“乡村学校从教30年教师荣誉证书登记表”将存入个人人事档案。



诵国学经典 做文明少年

昨日上午,浉河区五小举办了诵国学经典、唱金色儿歌、跳民俗舞蹈等传统文化演出活动。小学生们通过表演自编自排的节目,不仅展示了中华民族崇德向善、尊老爱幼、勤俭节约的良好风尚,而且丰富了校园文化生活。

本报记者 张勇 摄

相约端午 黄柏山将举办“帐篷节”

信阳消息 (聂品) “这里是‘天然的氧吧’,这里山清水秀,险艳幽深,溪水长流,植物种类繁多,这里交通便利,这里就是黄柏山。”6月10日至11日,位于商城县黄柏山国家森林公园首届“帐篷节”将激情上演,目前正向全市招募爱好旅游、爱好户外运动的游客相聚黄柏山,共享一场精彩的大型户外活动。

本次活动由信报旅游、黄柏山国家森林公园、信阳易游天旅行社共同组织。诚邀全市户外爱好者感受景区内千峰披翠,万水竞绿,丰富人文景观。在活动期间,游客将住在

美丽的风景区内,见识壮观的五颜六色的帐篷群,结交来自五湖四海的旅游爱好者;除了游黄柏山独特的山水风光,一系列丰富多彩的户外运动也将挑战游客的运动神经,为游客献上一道惊险刺激的户外娱乐大餐。

“我型我秀 帐篷由我做主”——搭帐篷比赛,游客在规定的区域参加搭建帐篷比赛。并给自己的帐篷命名,获胜者会予以奖励。

爱好摄影的游客还可以拿起手中的相机和手机记录最美的时刻,并转发朋友圈,炫耀你独揽风景的美好。

篝火狂欢活动——游

客朋友们共聚黄柏山景区内,在月光下,美景中,尽情欣赏音乐、舞蹈等特色演出,畅玩各式各样的户外游戏,感受现场欢乐的节庆气氛,还能与友人、爱人与亲人共同感受放飞大自然的美好心情。

游客们不仅能品味户外运动大餐,还能在活动期间,品尝到特色烧烤及精品菜肴,体验不一样的户外运动。各种大小奖项等你来拿! 现火热招募中,大人299元/人,1.2米以下儿童169元/人(报名即送红酒一瓶)。

招募电话:13937610520
13939730823。

呵护儿童健康成长

信阳中级法院送法进浉河区第八小学

信阳消息 (首席记者 韩蕾) “如果陌生人拦住你,要给你吃的怎么办?”“有比你大的哥哥姐姐欺负你,怎么办?”“如果有陌生人要强行把你带走,你应该怎么办?”……5月31日下午,信阳中级人民法院的法官走进了浉河区第八小学,不仅给这里的师生上了一堂精彩的法制课,也给这里的学生献上了一份特殊的“六一”儿童节礼物。

当日下午,在法制讲座上,信阳中院刑三庭副庭长陈鑫结合中小学生的特点,用动画片制作出一个具体的事例,从多方面讲述了法律知识,以案释法,深入浅出地讲出日常学习和生活中,怎样做一个合格守法的小学生,引得在座的师生们频频鼓掌。

“这个法制讲座不仅增强了我们的法制意识,还教会我们在遇到危险时怎么处理。”“几个案例都

是用动画片引出的,很便于我们理解。”“希望以后法官们能多多来我们学校,讲些有趣的案例给我们听。”……一个小时后,法制讲座结束,学生们纷纷向记者表示,这样的法制讲座他们很喜欢。

据了解,自2012年以来,信阳法院以“弘扬法治精神 共建和谐校园”为主题,连续4年集中开展“开学第一堂法制课”活动,信阳两级法院院长及300余名经验丰富的办案法官在全市300多所学校开展各类“普法活动”400余次,播放普法微电影200余次,赠送普法光盘2000余张、普法口袋书20000余册,分发普法宣传页20余万份,赠送各类学习用品10万余元。为全市近30万名大、中、小学生送去法律知识。对增强我市青少年法制意识,预防和减少青少年违法犯罪具有重要意义。

倡导健康饮食理念

信阳农林学院举办第二届食品文化节

信阳消息 (见习记者 郭晓雨) 近日,由信阳农林学院食品学院主办的第二届食品文化节落下帷幕。本届食品文化节时间长达一周,活动内容包括文明就餐宣传、美食作品展、烘焙比赛、食品雕刻与冷拼展、关注食品安全万人签名活动、美食摄影大赛活动、食品安全知识竞答赛、专家讲堂、自酿啤酒品鉴、家乡的味道厨艺比拼、包粽子比赛等多个环节的技能初赛和预选赛部分。

颁奖晚会上,随着曼妙的舞蹈、激情的歌唱,现场氛围不断的被推向一个个高潮,让现场观众的掌声经久不息,食品文化节中表现优秀的个人以及团队,他们用自己的努力赢得了评委老师的肯定,最终登上领奖台。

举办食品文化节旨在弘扬中华民族传统饮食文化,宣扬校园饮食风尚,倡导健康饮食理念,使勤俭节约的美德深入人心,培养同学们的劳动观念和创新意识。